

КРАСНЫЙ КУРГАН

Курган Курганской обл.

5 АВГУСТА 1950 ГОДА

Гастроли Свердловского областного драматического театра

Свердловский государственный областной драматический театр приехал в Курган впервые. Зная требовательность курганского зрителя к своему драматическому театру, мы особенно тщательно готовились к предстоящим гастролям и отобрали из своего репертуара лучшие спектакли.

Курганцы увидят семь наших постановок: «Счастье» — Павленко и Родзинского, «На всякого мудреца довольно простоты» и «Свои люди — сочтёмся» Островского, «Призвание» Штейна и Кузнецова, «Собака на сене» Лопе де Вега, «Машенька» Афиногенова и «Анна Каренина» Толстого. Каждый из этих спектаклей мы сможем показать в Кургане не более двух раз.

Наш театр существует четверть века. В этом году он отмечает свой юбилей. В его творческом составе имеется ряд мастеров сцены, отдавших театру не один десяток лет: Н. М. Казарин, П. С. Степанов, Н. П. Карпова, Н. Н. Некрасов и другие. Ряд ведущих ролей нашего репертуара поручена нашей способной молодежи.

Гастроли мы начали спектаклем «Счастье». Роль товарища Сталина исполняет артист Н. М. Казарин.

Прежде чем приступить к работе над созданием спектакля «Счастье», спектакля большого политического звучания, коллектив театра проделал значительную работу по политическому воспитанию актеров, изучению биографии товарища И. В. Сталина. Над созданием портретного сходства с товарищем Сталиным артист Н. М. Казарин работал совместно с художником П. П. Федоренко.

Труды творческого коллектива не пропали даром. После постановки спектакля в Каменск-Уральске, где базируется наш театр, горком партии и горисполком приняли специальное решение, в котором отметили отдельных работников и театр в целом. В Каменск-Уральске спектакль шел ежедневно в течение двух месяцев. Его просмотрели десятки тысяч зрителей.

Помимо основной деятельности, работники театра будут выступать с беседами, творческими отчетами, проводить зрительские конференции как в помещении театра, так и в клубах промышленных предприятий.

В. ХОХЛОВ,

директор Свердловского

областного драмтеатра.